

## 【车视界】

# 郑州两家宝骏4S店豫丰宏业、河南通广同天开业 借东风,宝骏630驰骋入郑



## 六大亮点

本次上市的3款车型均搭载1.5L发动机,其中手动标准型售价为6.28万元,手动舒适型售价为6.68万元,手动精英型售价为7.38万元,将主攻中国市场份额最大的中级车市场。作为一款基于通用成熟技术全新开发的动感品质中级车,全时动感外观、全球品质标准、全民安全设计、全能动力操控、全面适用空间、全程经济环保是宝骏630的“六大亮点”。

宝骏630出自泛亚设计中心,外观跟上主流紧凑型车的设计,其中亮点集中表现在前脸。动力方面搭载的是P-TEC 高效能1.5L自然吸气发动机,百公里综合油耗6.9L;标配电动外后视镜、四门电动窗、中控门锁,其中后排USB充电接口算得上是让人惊喜的配置了;安全方面全系标配ABS+EBD,前排双安全气囊、儿童座椅固定装置、后门儿童安全锁、前排座椅安全带未系报警提示、大灯水平调节等。

8月9日,上汽通用五菱旗下首款中级轿车宝骏630在成都正式上市,拉开了其全国巡回上市大幕。8月13日,郑州豫丰宏业、河南通广2家宝骏4S店开业,同时宝骏630也宣布在河南地区正式上市。两家4S店负责人对宝骏630的市场前景充满信心,相信这款“国际品质亲民车”一定能成为众多消费者的可靠伙伴。

晚报记者 陈栋 刘严 何宁哲

## 可靠伙伴

据了解,宝骏630在成都上市当天即迎来了大量消费者的咨询和体验需求,上汽通用五菱乘用车市场与网络总监温宏表示,宝骏品牌定位为“可靠的伙伴”,目标消费者瞄准中国新一代具有积极进取精神的主流人群。宝骏630将主攻二、三线城市,辐射一、四线城市。郑州作为中原地区中心,尤其是中级车市场的重要销售区域,宝骏630上市活动继成都后首选郑州上市,可以让河南的消费者在第一时间深入地接触宝骏汽车。

据了解,郑州是继8月9日成都上市后第二站发布的城市,后续宝骏630还将在南宁、济南、长沙、石家庄、南京、哈尔滨,共计8座城市展开巡回上市之旅。在宝骏630全国巡回上市期间,全国首批120多家按照合资品牌标准建造的4S店也将相继开张营业;预计到今年底,店面总数将达150家左右。

## 超低首付 “贷”动梦想

东风雪铁龙河南东龙旗舰店周末闭店销售  
新爱丽舍“最低首付1.4万元,日供最低43元”



### “双庆”盛惠,购车礼遇如下:

- 1.购新爱丽舍全系可参加“最低首付1.4万元,日供最低43元”特惠活动。超低首付,贷动梦想。
- 2.购车减质9久礼。8月31日前购车即可专享“延长一年保修服务”加送3000元油卡礼遇,成熟品质,安心保障。

创新成就传奇,品质塑造辉煌。80年前,雪铁龙东方之旅不仅验证了其卓越的品质,更成就了一段汽车行走的传奇。80年后,秉承雪铁龙不断创新的品牌基因,爱丽舍铸就了安全可靠、配置丰富、使用成本经济的成熟品质,赢得了国内近50万家庭的信赖,塑造了国内家轿市场的新辉煌。

近日,为庆祝爱丽舍上市9周年,东风雪铁龙河南东龙旗舰店启动了主题为“成熟品质 信赖9久——新爱丽舍2011款双庆盛惠”活动,以回馈广大消费者长期以来厚爱与支持。

2011年是东风雪铁龙的“品牌体验年”,东风雪铁龙将与千万车主及广大公众一起,深度感悟雪铁龙、东风雪铁龙的品牌文化,深入体验产品的卓越品质。80年前的雪铁龙东方之旅,是人类首次借助汽车横跨欧亚大陆,第一次利用摄影机录音机考察“丝绸之路”,也是人类第一次利用无线电及定位技术保障汽车旅途。这一创举,无论是汽车工业刚刚兴起的80年前,还是汽车科技高度发达的今天,都称得上是震撼世界的传奇。如今,东风雪铁龙秉承雪铁龙的创新精神、“人性科技,畅享生活”的品牌主张,不断为中国汽车用户带来卓越的产品品质和全方位的汽车生活体验。

作为东风雪铁龙旗下主打家轿市场的经济型轿车,爱丽舍在上市九年的时间里,历经四次革新升级,累计进行400余项的技术改进和数十万次的不同测试。正是这种对品质和技术的不断苛求,奠定了爱丽舍在经济型家轿中的卓越地位。爱丽舍不仅荣获了连续多年空缺的中

国汽车工业科技进步一等奖,被授予了全国“用户满意产品”称号;还斩获了来自全国各地的多项荣誉:“百姓最喜爱的经济型轿车”、“年度最佳口碑车型”、“最受欢迎家轿”等。作为经济型轿车市场产品的成熟之选,爱丽舍当之无愧地成为品质家轿价值新标杆。

8月20、21日,东龙雪铁龙进行闭店销售,超值礼品,高额优惠,给你本年度最超值的价格优惠,每天一台特价车,先到先得。

河南东龙汽车贸易服务有限公司是东风雪铁龙整车销售旗舰店,主营:东风雪铁龙C5、C2、世嘉、新爱丽舍的销售、维修及二手车置换办理业务。

地址:郑州市西环路北段(西环汽车公园院内)  
销售热线:0371-63793333  
VIP热线:13733860608(刘经理)  
二手车VIP置换:13526649919(孙经理)



## 菲亚特500 获欧洲金罗盘大奖

近日,刚刚启动在华预售的全新菲亚特500再次被带到聚光灯下,赢得了欧洲历史上最悠久、最具权威性的设计大奖——金罗盘奖。这是继荣获了包括“欧洲年度车型”在内的60多项国际大奖后,菲亚特500在全球取得的又一次成功。沿袭了最纯粹的意大利时尚设计、世界级的动力系统及卓越的安全环保表现,菲亚特500自从出生之日起就载誉连连,赢得了“2008年欧洲年度车型”、“2009世界年度造型”等60多项国际大奖,获得了行业专家及消费者的一致认可。它搭载的1.4升发动机、6速手自一体变速器和达欧洲NCAP五星级安全标准的配置,充分验证了来自意大利的菲亚特500是集原创性、先进性、安全性和舒适性于一身的美丽传奇。

谢宽

## 到河南中豫 也能买进口大众啦

8月11日下午5点,河南中豫汽车贸易有限公司在位于北环路与田田路交叉口的北环展厅举办了简单而隆重的媒体见面会活动。河南中豫汽车是德国进口大众在河南的又一全新授权经销商,成立于2011年3月,坐落在河南省汽车贸易中心内投资上亿元的全新超豪华4S店即将于10月份隆重开业。媒体发布会在市场部经理张丹的主持下拉开序幕,河南中豫总经理李静对各位媒体朋友的到来表示了欢迎和感谢,并和大家分享了公司的成长经历以及中豫人的精神风貌。李静表示:河南中豫作为德国进口大众在河南地区的又一旗舰店,不仅为广大车友提供专业化的汽车销售和服务,也致力于品牌形象文化的传播,在此,您可以感受到德国进口大众百年历史的独特魅力,其品质和精神也期待着您的品鉴与信赖。

李汪洋

## 通用别克全系看车团购会 即将举行

省钱才是硬道理,8月21日上海通用授权河南地区唯一别克五星级销售售后服务中心——河南新纪元将举办别克大型团购会,活动当天在个人到店优惠的基础上,针对各位车友推出更多优惠政策。参与活动进店定车即有价值580元的礼品赠送。两小时的现场疯狂秒杀,绝对超值的优惠,前所未有的赔钱价格,想要就赶快来,心动不如行动,火速到官方网址:<http://www.china-buick.com>报名吧。

屈彦飞

## 免斯基秒杀版威驰 笼络客源出奇招

据河南裕华丰田4S店介绍,一汽丰田从5月9日推出“威驰1.6L GL-i天窗版”秒杀活动,消费者通过淘宝网参加网络秒杀,即有机会获得3万元购得“威驰1.6L GL-i天窗版”的资格,并获赠免斯基内饰套装,打造专属的免斯基秒杀版威驰,活动自推出以来,吸引了数以万计消费者的关注。据一汽丰田相关负责人介绍:“一直以来,威驰凭借时尚、动感、人性、安全的高综合性能一直被消费者青睐,今年4月,‘威驰1.6L GL-i天窗版’正式上市之际,又与时尚明星‘免斯基’组成魅力拍档,让威驰再显时尚魅力,吸引到店购车的顾客络绎不绝,5月推出‘威驰1.6LGL-i天窗版秒杀’活动,打造了专属的免斯基秒杀版威驰,精致的‘免斯基’套装,更令威驰增添了耀眼的时尚元素。”

屈彦飞